PARCIAL 4 2018-1
1. Transformacion de fuentes.
a. Reducir el circuito a una sola trayectoria cerrada, aplicando transformacién de fuentes.

b. Determinar Vo.
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Figura 1

2. Usando el principio de superposicion, el circuito de la figura*:
a. Encontrar el voltaje Vx en funcion de las fuentes independientes.

b. Hallar la expresion matematica, y grafica correspondiente, para VX, si el comportamiento
de if y Vf es el representado por las curvas de las figuras 2 y 3, respectivamente.
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3. Elcircuito que se muestra a continuacion cuenta con cuatro parametros sin
especificar: vf, R1, R2 y 3(ganancia de la fuente dependiente de corriente

controlada por corriente
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Figura 5

a. Determine: el voltaje de circuito abierto “Voc”, la corriente de corto circuito “Isc”, y la
resistencia Thévenin “Rth” en funcion de los pardmetros a la izquierda de los terminales ab.

b. Si R1=R2=1 k, determine los valores de vf y 3, cuando el voltaje de circuito abierto
Voc=5[V] y la Rth=625, asuma que el interruptor esta abierto.

c. Para el mismo circuito, pero con el interruptor cerrado determine el valor de Rt, que se
debe conectar a los terminales ab, para extraer la maxima potencia de la red, calcule el
valor de VL, IL y la potencia de salida PL.



PARCIAL 4 2017-3
1. Superposicion

Utilizando el principio de superposicién, determine la potencia que disipa la resistencia de
500kQ

a. Definir polaridad y determinar la Tension en la resistencia de S00k<2
b. Definir sentido y determinar la Corriente en la resistencia de 500k
c. Potencia en convencion pasiva de los signos, en la resistencia de 500kQ
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Figura 1

2. Equivalente Thévenin y Maxima Transferencia de Potencia:

a. Determine el valor de Rx que genere el mayor consumo de potencia en dicha
resistencia.

b. ¢Cual es la reduccion de la potencia consumida por Rx, si su resistencia cambia del
valor encontrado en el punto anterior al doble de dicho valor?
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Figura 2

3. Transformacion de fuentes:



Visto desde los terminales a-b

a. Reducir el circuito a una fuente de corriente en paralelo con una resistencia
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Figura 3






